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10.96% 78

68.96% 491

0.00% 0

6.46% 46

0.00% 0

13.62% 97

Sp. 1
Hvilken relation har du til personen med udviklingshandicap?
Besvaret: 712
 Sprunget over: 0

I ALT 712

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg er søskende

Jeg er forælder

Medarbejder
(fx i botilbud)

Jeg er værge

Andet

Andet (angiv
venligst)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg er søskende

Jeg er forælder

Medarbejder (fx i botilbud)

Jeg er værge

Andet

Andet (angiv venligst)
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95.65% 681

3.09% 22

1.26% 9

Sp. 2
Bor din pårørende med udviklingshandicap i botilbud?
(bofællesskab, botilbud efter servicelovens § 107/108, almen

handicapbolig efter almenboliglovens § 105, privat/selvejende botilbud,
mv.)

Besvaret: 712
 Sprunget over: 0

I ALT 712

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej

Ved ikke
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5.36% 38

23.27% 165

15.66% 111

10.86% 77

10.58% 75

7.90% 56

5.78% 41

5.50% 39

9.03% 64

6.06% 43

Sp. 3
Hvor mange beboere er der på din pårørendes botilbud?
Besvaret: 709
 Sprunget over: 3

I ALT 709

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-5

6-10

11-15

16-20

21-25

26-30

31-35

36-40

40-...

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

1-5

6-10

11-15

16-20

21-25

26-30

31-35

36-40

40-...

Ved ikke
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0.00% 0

45.58% 304

42.13% 281

9.75% 65

2.55% 17

Sp. 5
Hvor gammel er din pårørende?
Besvaret: 667
 Sprunget over: 45

I ALT 667

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 18 år

18-30 år

31-50 år

51-65 år

Over 66 år

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Under 18 år

18-30 år

31-50 år

51-65 år

Over 66 år
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50.00% 311

19.61% 122

14.63% 91

9.81% 61

5.95% 37

Sp. 6
Hvor enig er du i dette udsagn?:Kvaliteten af det pædagogiske
arbejde på min pårørendes bosted er faldet i løbet af de seneste 5 år.

Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig
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40.51% 252

24.12% 150

18.65% 116

12.06% 75

4.66% 29

Sp. 7
Hvor enig er du i dette udsagn?:I løbet af de seneste 5 år er
andelen af uddannet personale (pædagoger/pædagogiske assistenter)

på min pårørendes botilbud faldet mærkbart.
Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig
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55.95% 348

22.99% 143

10.93% 68

6.91% 43

3.22% 20

Sp. 8
Hvor enig er du i dette udsagn?: Skiftende personale og øget brug
af vikarer har været en stigende tendens de seneste 5 år.

Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig



Undersøgelse af forholdene på landets botilbud for voksne med udviklingshandicap

16 / 23

38.75% 241

21.38% 133

24.12% 150

10.77% 67

4.98% 31

Sp. 9
Hvor enig er du i dette udsagn?:I løbet af de seneste 5 år er
omfanget af støtte (timer) til min pårørende faldet mærkbart.

Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig
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23.95% 149

17.04% 106

36.01% 224

15.11% 94

7.88% 49

Sp. 10
Hvor enig er du i dette udsagn?:Der er i løbet af de seneste 5 år
kommet flere konflikter mellem personale og beboere, og mellem

beboerne indbyrdes.
Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig
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6.11% 38

74.92% 466

18.97% 118

Sp. 11
Er din pårørendes botilbud i løbet af de seneste 5 år begyndt at
tilknytte private vagtværn for at håndtere konflikter med en eller flere

beboere?
Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej

Ved ikke
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23.15% 144

18.01% 112

24.12% 150

18.33% 114

16.40% 102

Sp. 12
Hvor enig er du i dette udsagn?:Det er blevet mere utrygt for min
pårørende at bo i sit botilbud i løbet af de seneste 5 år.

Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig
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31.51% 196

22.67% 141

20.42% 127

15.43% 96

9.97% 62

Sp. 13
Hvor enig er du i dette udsagn?:Min pårørendes kompetencer til
at klare ting på egen hånd er faldet de seneste 5 år på grund af lavere

kvalitet og mindre omfang i hjælpen.
Besvaret: 622
 Sprunget over: 90

I ALT 622

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Enig

Neutral

Uenig

Helt uenig


